
Elternumfrage zum Homeschooling an der Waldschule (Jahrgänge 7 
und 8)

1. Mein Kind besucht die Jahrgangsstufe ...

2. hilfreich um Aufgaben-/Inhaltsverständnis

3. gut für den sozialen Kontakt

105
Antworten

04:15
Durchschnittliche Zeit für das Ausfüllen

Aktiv
Status

7 59

8 46

ja 96

nein 9

ja 86

nein 19

Videokonferenzen sind für mein Kind aus meiner Sicht ...

https://www.office.com/launch/forms?auth=1


4. für den strukturierten Tagesablauf wichtig

5. bei uns zuhause technisch schwer umzusetzen

6. Der tägliche Arbeitsaufwand (Arbeitszeit, Arbeiten im Aufgabenmodul etc.) ist aus meiner Sicht
...

ja 96

nein 9

ja 8

nein 97

angemessen zu hoch zu gering

(Bitte auswählen)



7. Bitte geben Sie an, inwieweit die jeweilige Aussage auf Sie / Ihr Kind zutrifft:

8. Das schulische Lernen meines Kindes zu begleiten bedeutet für mich als Elternteil ...

Trifft zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu

Ich fühle mich in der aktuellen Situation durch die
Schule gut informiert.

Die Vorbereitungen in der Waldschule für das
Homeschooling waren gut.

Mein Kind fühlt sich von den Lehrkräften gut
begleitet.

Die Lehrkräfte sind für mein Kind und mich verlässlich
erreichbar.

Mein Kind kommt mit der Situation im
Homeschooling insgesamt gut zurecht.

Wir wissen, wie die Beratungslehrkräfte und die
Schulsozialpädagogin der Waldschule online…

kaum Aufwand 42

etwas Aufwand 41

viel Aufwand 17

sehr viel Aufwand 5
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